



Житель Новооскольского района осужден за сбыт фальшивых денег и попытку дать взятку

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Новооскольского района К.Гусарову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.186, ч.3 ст.30 ч.1 ст.186, ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (хранение и покушение на хранение в целях сбыта поддельных банковских билетов Центробанка РФ, покушение на дачу взятки за заведомо незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что, в конце ноября 2017 года Гусаров пришел к своему знакомому и под вымышленным предлогом забрал у него купюры номиналом 1000 и 5000 рублей, которые являлись поддельными. Купюру номиналом 1000 рублей у него изъяла продавец магазина в селе Шараповка Новооскольского района. Со второй купюрой 5000 рублей 1 декабря 2017 года он пришел на «Ярмарку на постоянной основе» в Новом Осколе и пытался рассчитаться за товар. Продавцы усомнились в подлинности купюры и не приняли ее, тогда же Гусаров был изобличен сотрудником полиции. 6 декабря 2017 года он прибыл в отдел полиции для дачи объяснений. Чтобы не быть привлеченным к уголовной ответственности, злоумышленник пытался дать оперуполномоченному взятку в сумме 15 тысяч рублей, однако был задержан.

Приговором суда Гусарову назначено наказание в виде 2 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1206716>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
